

»原声

“如果一个干部一天都没能做成一件具体的事,那就是无所事事。”

——河南中牟县从4月1日开始推行一项制度,就是科级以上干部工作善抓具体日志(档案)制度,还专门印制了工作日志笔记本,科级以上干部每天至少要做成一件具体的事儿。



在这里,读遍中国

李启红涉嫌内幕交易案细节首度曝光

市长炒股两个月赚1980万



李启红 资料图片

原中山市市长李启红利用中山公用重大重组,不到2个月就获利一千多万元,最终被罢免市长职务,成为广东乃至全国“打击内幕交易”警示教育的典型案例。

就李启红一案如何看待内幕交易案件,特别是如何查办和防止党员领导干部内幕交易行为?日前记者就这些热点问题采访了广东省纪委有关人员,这也是此案细节首次在媒体上曝光。

据介绍,广东配合中央纪委查处的中山市原市长李启红案,就是李利用相关企业人员提供的信息,与其丈夫、弟媳合谋购买股票获取巨额利益的案件。

据悉,2007年1月,李启红上任中山市市长后,开始策划运作中山公用前身公用科技的重组事宜。李启红任命谭庆中为公用科技母公司公用集团的党委书记和董事长,令其操盘公用科技的重组。2007年7月4日,中山公用披露重组方案并停牌,并于2007年8月20日复牌交易,至9月10日收盘,公司股票价格已

经连续14个涨停,较停牌前的收盘价上涨了约2.8倍。股价的异动引起了证监会的关注并介入调查。

经查,李启红在内幕信息敏感期内,串通其丈夫、弟媳等人购买中山公用的股票,共筹集投入670多万元,不到2个月获利1980多万元。

广东省纪委副书记赵振华在受访时表示,身为党员领导干部的涉案人员,为规避监管、逃避打击,一般不直接参与交易,往往借助或指使其他人间接进行证券交易,以掩人耳目。有的内幕信息知情涉案人甚至收购社会人员身份证开设股票账户交易;加上股票交易可以电话委托、电脑下单或委托他人操作,交易行为十分隐蔽。另外,提供内幕信息成为一些不法分子拉拢领导干部的新形式。个别掌握内幕信息的人员,为巴结、讨好领导,在丝毫不损害个人经济利益的情况下,“有意无意”地将内幕信息透露给所求领导。 据《南方日报》



“只有大拆迁才有大发展”

网友“卧虫虫123”告诉记者,这张照片是他从青城山骑车至成都路过温江时发现的,这条雷人标语位于成都市温江区花园镇的灌温路上。这位网友说“这是一个最能代表我们所生活的这个时代社会特征的词汇,其实

不管是什么时候,任何形式的拆迁对于社会来说,只要建筑物的使用寿命还没有终止,哪怕是只提前一天拆除,那也是一种资源浪费,是增加发展的成本!而绝不是发展的‘机会’!”

据《南方都市报》

进藏豪华专列预计票价过万美元

前日,记者从西藏自治区旅游局了解到,票价一万多美元的北京至拉萨的豪华旅游专列今年也预计开通,旅游观光列车也在积极筹划之中。

自治区旅游局政策法规处处长廖礼生说:“现在一些进藏的陆路已经很完善了,青藏线不用说,每年自驾走川藏线进来的游客也

越来越多。而在航线上,一些航班的增加也能缓解旺季需求。火车方面,北京到拉萨的豪华专列今年也预计开通,豪华专列整车一次只能接待108名游客,沿途七天,票价一万多美元。豪华专列上可以洗澡、会客,增加了游客的舒适性,房间有各个等级,车票需要预约购买。” 据《西藏日报》

2万人花钱“发表”论文

“夫妻店”非法办刊20种敛财千万

个人7年非法创办20余种刊物,只上过中学的员工竟组成编委会“审核”论文来稿,约2万名投稿者交纳版面费超过1000万元——这是海南省最近查处的一起特大非法期刊案,背后暴露的问题发人深省。

3月22日,自办刊物有偿发表论文的符莉夫妇,被海口市人民检察院批准逮捕。

假报刊收钱登论文

“非法报刊密密麻麻堆成小山,93枚假公章摆了一地,公司规章、员工手册、报刊邮寄单和发票堆了一大摞。”海口市公安局刑警支队副支队长陈森说,在符莉等人的办公室,干警们惊呆了:在这些假报刊中,仅带有“中国”字头的就有《中国教育科研杂志》《中国医学论坛报》等多种。

据介绍,全国“扫黄打非”办公室去年向海南有关方面下发举报线索,反映《中国教育科研杂志》涉嫌利用非法期刊进行网络诈骗。由此牵出一个隐藏多年、受害人覆盖众多省市的学术论文诈骗团伙。

符莉夫妇承认,从2004年开始,他们成立公司招聘员工进行专门培训,设立数十个网站发布征稿信息,假称其学术报刊是国家批准公开发行的正规刊物,诱骗需要晋升职称的人向其投稿,并以两千字内340元、每增加一千字加价100元的标准索要版面费。收钱后,他们便开机印刷非法刊物邮寄给投稿人。

记者翻阅后发现,这20余种非法报刊大多集中在卫生和教育领域。符莉向记者坦陈:“因为这两个行业有发表论文评定职称的强烈要求。”

记者查阅该团伙的账目表看到,仅2010年7月份,他们就收到来稿2201篇,入账版面费40多万元。据警方统计,受害人预计达2万人,涉案金额至少1000万元。



办案人员在展示查处的部分非法期刊 新华社记者 王晖余 摄

荒唐的是,符莉夫妇设立的审稿编辑部,竟由招聘的3名中学文化程度的员工组成,而投稿者大都受过高等教育。该编辑部成员徐云辉说,她主要负责“审核”来稿的格式、字数和错别字,“有时也淘汰少量不符合要求的论文。”符莉则对记者直言:“我们不管论文的专业性,就是为大家提供一个学术交流的平台。”

“公开造假”为何隐匿7年?

记者采访发现,为给自己“贴金”,这个“论文”公司在一些中央级大报上刊登广告,公开宣称“期刊具有国际国内刊号,在国内外公开发行,属于国家级核心期刊,主要职能是方便作者晋升……”

另一方面,他们还与一些权威网站建立不正当合作关系。据调查,符莉夫妇的网站参与了百度竞价排名,投稿者提出在学术论文数据库上能够查询全文的要求后,符莉主动联系重庆维普咨询有限公司及中国知网开展合作,两家网站相继给她“创办”的部分杂志颁发了网络出版

证书和收录证书。此外,她还伪造“中国教育学术委员会”等公章为投稿者颁发获奖证书、论文证书和教师继续教育学分。

这个造假团伙得以滋生壮大,还因为单个投稿者涉案资金少,而且很多人通过论文达到了晋升职称的目的,不愿向有关方面举报。

职称评审亟待完善

“靠假论文证书获得职称或职务,这些人有没有教书育人、救死扶伤的资格?这样的职称评定机制是否存在问题?到底谁是真正的受害者?”有关专家表示,此案引发的一系列问题令人深思。

清华大学法学院教授许章润认为,这暴露出目前一些行业单纯以论文评职称的“制度弊病”。现行评价机制存在重论文发表轻工作实绩、重论文数量轻研究质量的不良导向,已脱离实际违背人心。另一方面,一些人通过假期刊论文评上职称,还说明目前一些单位评定职称的程序有漏洞,也反映出部分参与评价的人缺乏学术操守和职业道德。

新华社“新华视点”记者 孙志平 王晖余

我国贫困人口可能重返一亿

按照新制定的“十二五”规划,未来5年,中国的扶贫标准还要上调。受此影响,一些中西部省份的贫困人口总数将比去年大幅增加,贫困发生率也有可能大幅提升。为此,记者专访全国政协委员、中国国际慈善基金会顾问、中国扶贫开发协会执行副会长林嘉驷。

林嘉驷说,今年贫困标准有可能上调到人均纯收入1500元,比2008年、2009年1196元的贫困标准提高了25%,贫困人口总数将大增,再回到9000多万甚至上亿都有可能。另外还要考虑受自然灾害严重威胁、发展不平衡等因素影响,未来10年扶贫开发任务艰巨,返贫压力仍然较大。 据《人民日报》

湖南新化公职人员手机“被彩铃”

湖南新化近日印发了一项通知,要求全县行政机关、国有企业事业单位干部职工开通双创彩铃。这个以新化县创建省级卫生县城文明城市工作指挥部的名义下发的文件,一经发布立即引起了网友的质疑。

去年年初,湖南省开始了新一轮的卫生城市和文明城市的创建

工作,新化县也决定用三年的时间完成“双创”工作。

文件中明确要求“从3月20日起,新化县各单位工作人员所使用的手机都需要开通双创彩铃”,并称“县双创办要将各单位彩铃开通情况纳入双创工作考核范围,从4月1日开始,全面检查各单位彩铃开通情况”。 综合

陕西“童子军”副科长将被免职

近日,网曝陕西省周至县审计局副科长姚某12岁时即参加工作,并有修改年龄之嫌。姚某由此被网民戏称为“童子军”科长,引来“违规招工”“年龄造假”等不少质疑。

31日,周至县联合调查组回应新华社“中国网事”记者称,网曝情况基本属实,姚某的确曾修改年

龄,还存在长期请病假工资却照领的情况。

截至“中国网事”记者发稿前,调查组向记者通报:调查组已经根据调查情况要求审计局免去姚某的副科长职务,并要求审计局将其档案中的年龄修改回1962年出生的真实年龄。其他有关情况调查组还将依法依规处理。 新华社

湖南养殖户添加瘦肉精获刑1年

记者在湖南娄底市双峰县人民法院获悉,近日法院以涉嫌生产销售有毒有害食品,依法判处养殖户贺某有期徒刑一年,并处罚金五千元。

2009年4月10日,双峰县饲料办的工作人员在养殖户贺某经营的养猪场猪粪中检出含有盐酸克伦特罗。据办案人员调查得知

养殖户贺某经营养猪场多年,并从2008年开始在饲料中添加国家明令禁止使用的盐酸克伦特罗(瘦肉精)喂养生猪。2009年2月广州因“瘦肉精”导致70人中毒,贺某在得知吃喂了“瘦肉精”的猪肉对人体有害的情况下,仍在饲料中添加盐酸克伦特罗(瘦肉精)喂养生猪。 综合